



一站式 + 个性化园区服务 助企提质增效获点赞

(记者 丁婉星)

“专人来对接，全过程都有人指导项目申请。”安家在未来岛园区的施耐德工控、普实医疗等多家企业都对园区炬未来服务联盟的一站式、个性化服务频频竖起大拇指。“从人才专项政策、生命健康产业专项政策到专利工作试点企业、高新技术成果转化自主创新十强等不同的项目扶持、荣誉资质都有专人来匹配对接、指导申报，真的很省心。”

记者了解到，园区企业普实医疗在去年一年就获评了2022年国家级专精特新“小巨人”企业、2022上海市专利工作试点企业、2021年度上海市高新技术成果转化项目“百佳”和2021年度上海市高新技术成果转化项目自主创新十强；施耐德工控荣获第四届上海市普陀区质量金奖，企业相关负责人荣获普陀区领军人才、普陀区“人靠谱（普），事办妥（陀）”个人先进奖项。

而这些都离不开园区提供的一站式、个性化服务，助力企业发展提质增效。“炬未来服务联盟成

The screenshot shows the homepage of the 'Jufuture Service Alliance' mobile application. It features a top navigation bar with '炬未来服务联盟' and '专业服务'. Below is a search bar with placeholder '请输入专业领域名称'. A sidebar on the left lists '联盟概况' (with a red icon), '联盟伙伴' (blue), '行事历' (green), and '联盟风采' (purple). The main content area has sections for '园区活动报名专区' (with a blue icon) and '正在申报中的政策' (with a blue icon). On the right, there's a vertical list of services: 标准化技术, 检验检测, 质量培训, 品牌认证, 知识产权综合服务, 信贷支持, 园中园产业服务平台, 公共研发服务平台, 企业团队建设, 技术创新, 办公系统集成, 政策宣讲和项目申报, and 人力资源. At the bottom, there are links for '常见问题', '联系我们', and '我的'.

立一年多，以线上线下联动的形式为入驻企业提供全生命周期的服务。”炬未来服务联盟相关负责人

介绍说，园区还设立了质量基础设施“一站式”服务站，为园区企业在质量提升上加大管理力度的自发

性，做精做深企业服务。

质量，中国经济由大到强的关键之举。抓质量基础设施“一站式”服务，对未来岛园区而言，意味着服务能力也由全入深。在线上，搭建了炬未来服务联盟企业服务小程序，在线下设立了19位专职工作人员，20家相关指导单位，14名科技创新创业导师，27家签约专业企业服务机构。“从加强引入第三方专业认证、检测检验机构合作，定期组织企业进行相关质量政策、法律法规学习培训，到组织指导企业申报相关质量评奖，对园区的企业提供了质量提升的专项服务。”炬未来服务联盟相关负责人介绍说。

据统计，2022年全年，园区累计组织质量推进等各类服务活动12场次，培育首席质量官4名、主编或参编各项标准2项、培养专利工作者2名；园区企业申请和授权发明专利40项，申请实用新型专利50项，其它各类知识产权60项；累计协助29家企业获批各类资金1000余万元，协助35家企业近百位员工获得各类补贴近20万元。

真抓实干再出发！

35个重点项目集中签约！

活动现场为在过去一年为普陀经济高质量发展做出突出贡献的150家企业授予“高质量发展领军企业”奖牌，并发布了普陀区优化营商环境6.0版。16位来自各行各业的企业家们被聘任为普陀区“招商大使”，并启动了“招商同心圆”。

现场同时还发布了2023年普陀区重大建设项目和资本投资计划。全年共安排重点项目79个，包括市属重大工程10个以及区属重大项目69个，涵盖轨道交通、市政道路、公共绿地、基础教育、公共服务、商业办公、保障住房、居住建筑、产业发展等多个类别。

<<<上接1版

全区经济彰显发展韧劲

业招引能级的不断做大。

记者从普陀区投促办了解到，为了提升服务大企业、招引大项目的能级，区投促办、区规资局、区商务委，出台优质产业项目引进产地联动政策，推动中国建材、九州通等优质产业项目引进。

上海普洛斯槎浦仓储有限公司就是受益于产地联动政策而实现就地转型的亿元级新项目。“20年前，我们在西北物流园落下了国内发展的第一站，在区投促办、区规资局、区商务委和桃浦镇等多级部门联动服务下，为我们定制了转型升级的发展方案。”项目相关负责人介绍说，目前这里将打造一个专注高端食品冷链和医药健康产业零碳园区，引入冷链投资中心、供应链服务中心、电商中心和生态服务中心四大业态。

此外，普陀区还通过租税联动、政策联动等多种联动模式，不断创新服务企业的方式。比如，完善产业扶持政策，通过“2+2”政策评审会、专项协调会等多种方式，先后研究完成总部政策兑现、贸易高质量发展、上市资助、产业扶持等事宜。

<<<上接1版

共同凝聚推动

普陀发展的强大动力

杭春芳代表区政协对区政府一直以来给予政协工作的大力支持和全力保障表示衷心感谢。她指出，区政协将继续与区政府保持亲密无间的“双政”合作状态，携手并进、共谋发展，紧紧围绕区委、区政府中心工作和确定的目标任务，履职尽责，建言资政，凝聚共识，发挥好各族各界委员力量，进一步服务好区域发展，进一步提升协商的力度、监督的准度、调研的深度，为区委、区政府提供更加富有前瞻性、科学性的意见和建议，把区委、区政府的目标和要求转化为社会各界人士的思想共识和行动自觉，以实际行动贯彻落实党的二十大精神，为普陀高质量发展贡献集体智慧和力量。

会议通报了2022年度区政协民主协商计划完成情况和2023年度区政协政治协商与民主监督计划。区政府副区长和区政协副主席就对接落实工作进行了交流讨论。

<<<上接2版

“健康体检报告”为企业发展“减负赋能”

(记者 丁婉星)

近日，一份份量身定做的《企业健康体检报告》，由“检测人”“诊断人”和相关专家送往企业，并现场解读报告，为企业的合规经营、持续发展“查漏补缺”、保驾护航。此举受到了企业的好评。

波克科技股份有限公司(以下简称“波克科技”)在收到这份企业专属的健康体检报告后，既惊讶又惊喜。“体检报告里有很多我们自己压根都没发现的问题，如果不是及早通过报告显示出来，小疏忽演变成了大问题，对企业的健康发展势必是很大的隐患。”波克科技党委书记、副总经理刘忠生坦言。此外，令他感动的是，普陀区市场监管局的工作人员竟主动跨前，为企业

量身定制了一次涵盖企业注册、专利、自主公示、投诉举报、行政处罚等项目的“全方位体检”。

“想在我们主动开口前，已实打实帮到了我们心坎上。”刘忠生回忆说，当天，就在企业内部建了“企业健康体检项目组”，法务、财务的负责人、经办人悉数进组；由市场监管局的工作人员点对点解读相关条款，企业内部再分工联动，查漏补缺。

《企业健康体检报告》究竟为企业提供了哪些心贴心、实打实的帮助？

亚希和张嫣是波克科技法务部的工作人员。“法务部平时的工作很杂很细，注册登记、知识产权、投诉处理等等业务，随着企业投资子公司、上线的游戏不断增多，我们要跟进的项目也逐渐增多。”亚

希介绍说，在体检报告中对用户游戏投诉的数量、类别进行了详细的梳理，这对客服管理的下一步工作改进指出了方向。

“根据报告的提示，我们开始有针对性地进行客服流程规范化建设，将用户投诉的受理前端、协调中端、反馈末端都全程记录，并实时联动了起来。”张嫣举例解释道，比起原先收到一起投诉、处理一件投诉的流程较长、易造成投诉升级，优化后的流程不仅提升了解决效率，还增进了用户服务体系。“下一步，我们将继续坚持合规运营，不断提升自身综合实力，赋能区域经济发展。”

记者从区市场监管局了解到，《企业健康体检报告》是今年普陀区实施营造国际一流营商环境行

动的创新举措之一，对企业在市场监管领域相关登记许可、投诉举报、监管处罚等信息进行“一表式、全画像”把脉问诊。

“市场监管领域，涉及到的相关法律法规众多，企业经营者可能对不少法律法规的边界、操作存在不知情、不清晰的困惑，而我们通过跨科室、跨委办局一起联动，将企业经营管理的风险点和雷区逐一排摸，就是想防患于未然，为企业经营发展减负。”普陀区市场监管局信用监管科科长蒋飞华介绍说。

截至目前，12家重点企业的《企业健康体检报告》已送达企业手中，传递发展的温度和信心。下一步区市场监管局将以十倍量级扩展企业受益圈，助力企业轻装上阵、专心发展。

做新时代“五有”靠谱干部

的战略定位上去思考，把本职工作放在全区发展“一盘棋”中去谋划，做到既为一域争光、更为全局添彩。

姜冬冬强调，要肩上有责，扛起使命担当。要知责于心，牢记岗位职责和全面从严治党责任，既抓好业务工作，又抓好党建工作和党风廉政建设，把定位找准，把角色摆正，干好分内事、种好“责任田”。要担责于身，做到该做的事，知重负重顶着压力也要做，该担的责，挺身而出冒着风险也要担。要履责于行，领导干部特别是“一把手”要带头履责、跨前履责、干净履责。

姜冬冬要求，要眼里有光，永葆奋斗激情。要有争创一流的志气，保

持凡事争一争高下的心气和轻易不服输不服气的劲头，增强比学赶超的竞争意识，干则必成、干则一流。要有攻坚克难的勇气，多到困难大、矛盾多的地方解决问题，到群众意见大、怨气多的地方化解矛盾，到工作推不开、情况复杂的地方打开局面，积小胜为大胜。要有敢为人先的锐气，始终保持敢想、敢闯、敢干的进取精神，敢顶“天花板”，敢闯“无人区”，努力在不可能中寻找可能。

姜冬冬强调，要手上有活，练过硬本领。要在学习中掌握本领，把学习当作履职的第一需要，带着问题学、立足本职学，干什么学什么、缺什么补什么。要在实践中增强本

领，到改革发展主战场、维护稳定第一线、服务群众最前沿经风雨、见世面、壮筋骨、长才干，做到带头干活、手里出活，干活有样、出活漂亮。要在斗争中锤炼本领，增强忧患意识，发扬斗争精神，以系统性思维防范化解重大风险隐患，依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

姜冬冬要求，要脚下有土，大兴务实之风。要深入调查研究，眼睛向下，脚步向下，真正把情况和问题摸透摸实，把方案和对策拿准拿好。要走好群众路线，始终保持同人民群众的血肉联系，时刻把群众的安危冷暖放在心上，用心用情用力为群众办实事、解难题、做好事。要形成

工作闭环，把目标责任书和工作安排表放在案头、记在心头，推动工作能快则快往前赶，说一件干一件、干一件成一件，一步一个脚印把美好蓝图变为施工图和实景画。

会上，李红珍作《关于建设“五有”靠谱干部队伍的行动方案》部署。会议为全国、市级综合性荣誉获奖集体和个人献上鲜花，并对“人靠谱（普），事办妥（陀）”先进集体和先进个人、2022年度机关绩效考核优秀单位、2022年度记三等功个人进行了表彰；2023年重点工作牵头单位代表作表态发言。

<<<上接1版